

晚餐一瓶酒,落网泪两行

昨夜交警夜查,一酒驾司机被查住后哭了

本报12月24日讯(记者 吕修全) 24日晚,威海市交警支队冬季交通安全整治“雷霆行动”正式开启。当晚,各大队民警在市区各主要路口设置检查点,重点检查酒后驾驶等交通违法行为。当晚,一名涉嫌酒后驾驶司机在经区被查出,其承认晚饭后喝了一瓶啤酒。经酒精呼吸检测,检测结果为39mg/100ml。

家住经区的小王今年仅24岁,其平时外出办事时,开着一辆面包车代步。24日晚为平安夜,晚饭时,小王喝下一瓶多啤酒佐餐。当晚8点30分许,小王驾车拉载两位朋友外出。沿大庆路西向,向东行驶至黄海路路口时,交警三大队民警正在路口开展冬季交通安全整治“雷霆行动”,当晚重点检查酒后驾驶。

民警首先发现小王驾驶的面包车违章使用远光灯,遂指挥其靠边停车。小王一时慌乱,面包车歪斜着停下来。停车后,小王跳下车,接受民警检查。民警很快闻到小王身上有酒味,问其是否饮酒,小王随即承认其晚饭后喝了一瓶多啤酒。

经酒精呼吸仪检测,小王呼出的气体中酒精浓度为39mg/

100ml,涉嫌酒后驾驶。在检测过程中,小王十分配合民警工作,民警对其进行安全教育时,其甚至哭了起来。签下处罚通知书后,小王仍不断询问民警,“会不会拘留我?”

据民警介绍,小王因涉嫌酒后驾驶,将面临被处以记12分、暂扣驾驶证6个月及罚款1000元的处罚。

24日晚7点30分至晚9点30分,威海市交警支队冬季交通安全整治“雷霆行动”在市区开展,交警一大队、二大队及三大队全体民警在市区主要路口设卡,重点检查酒后驾驶等交通违法行为。据悉,冬季交通安全整治“雷霆行动”将延续到明年2月份,交警部门将不定期开展类似检查行动。



魔法 圣诞夜

24日晚,北创画室在乐天百货三楼举办了一场“魔幻圣诞夜”活动,600余位小朋友分组参加快乐彩蛋、灯笼大变身、魔法发箍等娱乐项目。孩子们会把自己的圣诞作品赠与家人当做圣诞礼物,增进亲子关系。本报记者 王震 摄影报道

猫头鹰“出车祸” 被送西霞口救助

本报12月24日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 24日凌晨2点,在荣成附近高速公路上,一只猫头鹰“疲劳驾驶”,在飞行中不慎撞上正在行进的大货车。好心市民发现后联系荣成电视台,将其送到西霞口动物园。目前,该猫头鹰神情恍惚,尚未进食,但身体无大碍。截至目前,西霞口动物园已救助5只受伤猫头鹰。

当日上午10点多,这只受伤猫头鹰被送到西霞口动物园。猫头鹰的翅膀在“车祸”中被撞断。经西霞口动物园的兽医孟师傅检查发现,该猫头鹰的外伤不是非常严重,但由于猛烈撞击,它被撞出脑震荡。目前,猫头鹰眼睛半闭,没有精神,其行动和反映也比较迟钝。截至当日下午5点半,这只受伤的猫头鹰尚未进食。但据孟师傅介绍,猫头鹰身体无大碍,休息几日后即可痊愈。

猫头鹰又名长耳鸮,是国家二级保护动物。截至目前,西霞口动物园已先后救助5只猫头鹰。几日后,这只受伤猫头鹰将和其它4位同类住在一起。游客们可以看到这些被救助的猫头鹰扎堆取暖,互相照顾的场景了。

患耐多药结核病患者获八项优惠

本报12月24日讯(见习记者 宫楠 实习生 罗梦萍)

24日,记者从威海市全球基金结核病耐多药领域延期项目启动会议上了解到,威海市全球基金耐多药结核病防治项目已经实施,将为耐多药结核病患者提供八项免费内容。

该项目将为在2013年7月1日至2014年6月30日期间诊断为耐多药肺结核的患者提供全方位的优惠政策,具体优

惠项目有:免费为痰涂片阳性患者进行痰细菌培养和药敏检查;免费为耐多药结核病患者提供全疗程(24-30个月)的进口抗结核药品;为住院治疗患者减免3000至5000元不等的住院治疗费;为治疗6个月末痰涂片仍为阳性的患者提供1次免费痰细菌培养和二线药敏检查;为出现严重不良反应的需住院治疗耐多药肺结核患者提供相关检查及药品

费用,提供至2015年3月31日;为每位耐多药肺结核患者提供治疗过程中定期免费检查,包括痰涂片、痰培养等,提供至2015年3月31日;为每位耐多药肺结核患者提供随访治疗期间的交通补助,每例60元,提供至2015年3月31日;定点医院为需要帮助的耐多药肺结核患者提供团体心理支持服务,为参与活动的患者提供交通及午餐补助,提供至

2015年3月31日。目前,市传染病医院是威海唯一一家治疗耐多药肺结核定点医院。

专家提醒,经多次不规则治疗后痰菌仍阳性的慢性排菌患者或者复治失败的患者;与耐多药肺结核患者接触密切的涂阳肺结核患者;治疗2或3个月末痰涂片仍阳性的初治涂阳等患者,应及早到疾控中心结核门诊进行检测,以便早发现、早治疗。

跨年相亲会报名火热进行中

2014年1月4日,百纳中心大酒店与您相约

本报12月24日讯(记者 李孟霏) 齐鲁晚报·今日威海、大众网威海记者站和环翠楼办事处东北村社区已启动2013—2014年跨年相亲大会。活动将于2014年1月4日(周六)下午举行,目前报名活动正在火热进行中。在威海生活、工作的单身男女,快来报名吧。

24日,在经区一家企业工作的李氏兄弟俩纷纷致电本报,表示希望能报名参加这次活动。兄弟俩一个24岁,一个23岁,哥哥先报了名,报名之后,没有女友的弟弟也动了心,也希望能在年前领个女友回家过年。

本次相亲会的相亲形式包括八分钟约会、马到成功(男女嘉宾合作

跨越“爱情障碍”)、“月老红线游戏”、委托“传情天使”表达爱意等活动,让大家消除陌生,在寻找姻缘的同时尽享跨年party。

凡在威海生活、工作,年龄在20周岁—36岁之间的单身男女皆可报名。报名电话:13156086565。报名投稿邮箱:jrw001@163.com。

喜瑞金店

圣诞狂欢 厂价钜献 进店有礼

我们的承诺:一诺千金
保修终身
免费清洗
让您放心

我们的产品:品种齐全
工艺精湛
诚信是金
保真保实

电话:0631-5236868
地址:环翠楼对面12属相街